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Po dvoch zniZeniach cien o rovnaké percento sa zniZila cena fotoaparatu z 1500 korun na 960 korun.
O kolko percent sa cena znizovala ?

Cena pred znizenim : 1500
Cena po znizeni : 960
Pocet percent : x

1500 — (ﬁ 1500) - %{1500 - (1"E 1500)} = 960

Prvé zniZenie Druhé znizenie

2
Ziednodugime : 1500 — 15x — 15x + 1157’; — 960 /x 100

150000 — 1500x — 1500x + 15x% = 96000 /=15
10000 — 100x — 100x + x> = 6400

x% —200x + 3600 =0

D = 40 000 - 14 400

D =25 600

200 + 160
=T

X1 = 20

X, =180

MozZnost x =180 logicky vyluc¢ime ( nemb6ze byt taka zlava ) a zostane ndm mozZnost x = 20.

Cena sa znizovala o0 20%.




